



市北58个区直单位760余名党员干部扎进社区当起“登记员”“勤务员”……

冲到第一线，筑起防疫“红色堡垒”

本报11月6日讯 “请戴好口罩，保持一米间隔距离”“请先扫场所码并抬手测温”“请大家尽量靠里站，小心路边来往车辆”……这是连日来市北区综合行政执法局30余名工作人员提醒排队等候核酸采样居民时的画面。近日，市北区58个区直单位760余名党员干部下沉到包联的社区、网格一线，与街道、社区干部群众并肩作战，当好核酸检测的“登记员”，维护秩序的“勤务员”，正向引导的“宣传员”，筑起一座座坚实的疫情防控“红色堡垒”。

11月2日晚9时许，市北区综合行政执法局紧急调度，下沉协助阜新路街道做好疫情防控工作，所有人员积极响应齐上阵。11月3日，“一线工作组”30余名同志按时到岗，担当核酸检测秩序的“引导员”、政策的“解说员”、动员核酸的“宣传员”、弱势人群的“服务员”，主动开展核酸检测点位秩序维持、核酸检测贴发放、防控政策宣传、群众关于核酸检测安排的疑问解答，并指导群众扫码测温。另外，还有20余名同志分别



检查小组进入文旅行业经营单位进行疫情防控工作检查。

以“值守者”等不同身份活跃在防疫一线，以实际行动助力核酸检测高效、有序、顺利进行，和街道党员干部、志愿者和广大居民一起筑牢疫情防控坚实防线。11月5日，为进一步做好应检尽检工作，早5:30到下午1:00，整整7个半小时，“一线工作组”的同志们同医务工作者、社区工作者们始终奋战在一起，“7个多小时确实有点长，腰酸了，腿也不打弯了，但这是组织交给我们的任务，作为一名党员更要冲在前线，而且现在是防疫的特殊时期，更要全力以赴。”

同时，为加强文旅行行业疫情防控工作，市北区综合行政执法局配合区文化和旅游局，组成3个联合检查小组，对辖区网吧、娱乐场所、图书馆、旅行社等文旅场所和剧本杀、密室逃脱、棋牌室等54家文旅行行业经营单位进行了疫情防控工作检查，现场督促整改场所内未佩戴口罩，场所码张贴不醒目等问题8处，要求各场所严格落实防控要求，防范问题发生。

（观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 周扬）

五大批发市场昨日蔬菜上市量共3742吨 全市“菜篮子”供应足价格稳



青岛市城阳蔬菜批发市场。

本报11月6日讯 记者从市商务局了解到，11月6日，我市抚顺路、华中、城阳、黄河路、大哨头五大批发市场共交易蔬菜3742吨，较昨日增长10.4%，批发均价为3.97元/公斤，较昨日下降0.8%，零售均价为7.19元/公斤，较昨日下降2.6%。

市区生猪上市量为239吨，较昨日增长9.5%，批发均价为34.25元/公斤，较昨日下降0.2%，零售均价为51.96元/公斤，较昨日下降0.7%。目前，市场“菜篮子”商品供应充足，货源稳定，能够充分满足群众需求。

市商务局相关负责人介绍，为有序协调开展商品保供工作，市商务局组成督导保供组分别赴市内四区的大型批发市场、大型商超进行生活必需品的保供督察和调度，实地查看疫情防控落实情况，及时掌握当日物资供应、库存等及线上配送有关情况，全力守护好广大人民群众的生活必需品供应。

（观海新闻/青岛晚报 记者 李沛）

戴着口罩憋着气爬楼送物资

市科协志愿服务队奋战社区抗疫一线

本报11月6日讯 面对新一轮疫情，市科协闻令而动，迅速部署、连夜动员、迅速集结了40余人的“市科协志愿服务队”，时刻待命奔赴抗疫一线。

11月5日、6日，市科协党组成员、副主席秦云鹏带领第一批30名志愿服务队队员进驻市北区即墨路街道社区防控一线，从清晨5:30到夜晚10时，开展入户核酸、配送物资、值守巡查等各项疫情防控相关工作。市科协还同时成立了志愿服务队临时党支部，助力社区抗疫期间充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，把党组织的战斗堡垒筑在疫情防控工作最前沿，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

两天来，志愿者们舍小家顾大家，有的陪同医护人员入户核酸检测，有的巡查消毒、协助转运，还有的为住户配送物资。面对有7个单元的6层老楼房，他们一层层送菜来回跑，有的年轻同志一次提着四袋上下楼，面罩蒙着气，口罩憋着气，不怕苦不怕累，面对居民群众的需求，迅速反馈、有求必应。他们团结奋战、勇往无前，得到社区居民的一致赞扬，展现了科协人的顽强作风和良好精神面貌，在疫情的大战大考中体现责任与担当，用实际行动构筑抗击疫情的坚固堡垒，守护市民群众生命健康安全，为全市抗疫大局贡献科协力量。

（观海新闻/青岛晚报 记者 高静文 通讯员 黄艳君）

战“疫”有我 企业职工同心抗疫

市北企业志愿者勇敢逆行冲锋在前

本报11月6日讯 日前，面对疫情防控严峻形势，市北海湾集团积极响应组织号召，勇敢逆行，冲锋在前，全心全意投身疫情防控阻击战，组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众，关键时刻坚守疫情防控第一线，与医护人员、社区工作者一道，以实干笃行筑牢严密防线。

11月2日晚间，环海湾集团125名工作人员自觉自愿报名加入志愿服务先锋队，用实际行动诠释广大干部职工面对“大战大考”战“疫”有我、有我必胜的责任担当。11月3日上午，集团党委书记、董事长迟永杰带队，第一批13名先锋队成员率先出动，下沉湖岛街道瑞滨路社区、滨海社区支援疫情防控工作。11月4

日上午，集团党委副书记、总经理万军带队，第二批23名队员奔赴湖岛街道便民服务中心、滨海社区、瑞滨路社区、宜昌路社区、瑞安路社区，配合开展疫情防控工作。先锋队员与基层工作人员守望相助，共克时艰，全力投入核酸扫码、小区封控、物资转运、社区保供等抗“疫”战斗中，贡献“疫”不容辞的志愿力量，用热情与坚守诠释“红色精神”和国企担当。

此外，市北园林二公司党委也积极组织广大先锋志愿者下沉社区一线开展志愿服务，敢于逆流而上冲锋在前，为疫情防控贡献力量。

（观海新闻/青岛晚报 记者 于波）

24小时坚守胶州湾大桥出口 市北区防疫“突击队”把牢前沿防线



防疫“突击队”在胶州湾大桥出口值守。

本报11月6日讯 青岛胶州湾大桥出口作为进入市北区乃至青岛市的交通要道，是发现和阻断疫情传播的重要前沿关口。日前，按照市北区卫健局的统一部署，市北区敦化路中心、镇江路中心等公立社区卫生服务中心组成的防疫“突击队”，日夜坚守大桥，守护着千家万户的健康。

防疫“突击队”坚持24小时轮岗值守，严格落实卡口入青返青人员的核酸检测、扫场所码、查验健康码和行程码、测温等多项工作，在查验时坚决做到查验所有同乘人员。他们兢兢业业、认真负责，严格把好每一个环节、每一处细节，期间克服天气变化、人员紧张等重重困难，坚决完成防控任务，确保“应查尽查、应验尽验”，“不漏一车、不漏一人”。截至目前，共进行“落地检”核酸检测3万余人。下一步，“逆行者们”将会继续迎难而上、奋勇向前，用自己的实际行动诠释医者初心，把牢疫情防控第一道防线。

（观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 吴婧）

行车间隔有调整……

青岛地铁今起实行新运行图

本报11月6日讯 为配合疫情防控工作，自11月7日起：2号线工作日高峰行车间隔调整为4分15秒，平峰行车间隔调整至9分45秒。3号线工作日高峰行车间隔调整为4分。11号线工作日平峰苗岭路-博览中心区段行车间隔调整为12分30秒，博览中心-钱谷山区段行车间隔调整为25分。13号线工作日平峰井冈山路-大珠山区段行车间隔调整为12分30秒，大珠山-董家口火车站区段行车间隔调整为25分。1号线工作日行车间隔暂不调整，高峰时长由60分钟调整至30分钟（早高峰兴国路→薛家岛方向、晚高峰薛家岛→兴国路方向）。8号线工作日行车间隔暂不调整。

受列车运行图调整影响，列车时刻会出现变动。后续青岛地铁将根据疫情防控形势动态调整运营措施，请市民密切关注官方公告信息。

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中）